



ОБЩИНА БУРГАС

8000 Бургас, ул. „Александровска“ № 26
тел. централа: 056/ 84 09 15 - 19; факс: 056/ 84 13 14
www.burgas.bg; електронна поща: obshtina@burgas.bg



*Към вх. № 9843
24.03.20*

**ЧРЕЗ
Г-Н СЕВДАЛИНА ТУРМАНОВА
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
ОБЩНСКИ СЪВЕТ БУРГАС**

**ДО
Г-Н ЖИВКО ГОСПОДИНОВ
ОБЩНСКИ СЪВЕТНИК
ОБЩНСКИ СЪВЕТ БУРГАС**

ОБЩИНА БУРГАС п. код 8000
Регистрационен индекс и дата
08-00-372 / 24.03.20

ОБЩНСКИ СЪВЕТ БУРГАС
Регистрационен индекс и дата
08-00-9921 / 24.03.20г.

Относно: Питане във връзка с разполагане на съдове за смесени битови отпадъци в ж.к. Възраждане, ул. „Калоян“.

УВАЖАЕМИ Г-Н ГОСПОДИНОВ,

В отговор на поставените въпроси Ви уведомявам за следното:

От месец май 2019 г. на територията на община Бургас се извършва тотална промяна на системата на събиране и извозване на смесените битови отпадъци включващо промяна на вида, обема и броя на съдовете, както и на обслужващата сметоизвозваща техника.

В тази връзка старите контейнери тип „Бобър“ и „Ракла“ с обем 1,1м³ се подменят с контейнери NORD с обем 2,25 м³, 3,0 м³ и 3,75 м³. Излишно е да обясняваме очевидните преимущества на новите съдове, които като технически характеристики, функционалност и естетичност са един от водещите типове съдове в световен мащаб.

Към настоящия момент са подменени 80 % от съдовете на територията на общината, като последно се извършва смяната на съдовете в ЦГЧ поради налагащото се съобразяване с най голям брой влияещи фактори, в т.ч. тесни улици, плътна застройка с малък брой граждани на единица застроена площ, ниско разположени кабели в т.ч. и захранващи, улично залесяване и др. Всичко това изключително затруднява определянето на правилното място за новите съдове, като не на последно място е и преодоляването на негативната реакция на гражданите които се оказват лишени от паркомясто, поради поставен на него контейнер или са в по-голяма близост до новите места на контейнерите.

Във връзка с горните съображения при определяне на местоположението на съдовете NORD, водещи са следните фактори: Осигуряване на достъпно, удобно и безопасно място за максимален брой ползватели; Минимални корекции на пътната инфраструктура; Осигуряване на възможност за обслужващата техника максимално бързо и безконфликтно да извърши обслужването на съдовете.

Обръщаме внимание на факта, че промяната на системата на сметоизвозване в ЦГЧ се извършва в момента и е в процес на наладка, независимо, че възможностите за промени са твърде ограничени.

В района на ж.к. Възраждане новите съдове са поставени или на паркомясто от синя зона или на достатъчно широк тротоар от който остава поне 1 м свободна ивица за преминаване на граждани и детска количка . Ширината на маркираната синя зона е 2м а размерът на съдовете е 1,6 м. Когато съдовете са в близост до пешеходна пътека се поставят след пешеходната пътека по посока на движението за да не закриват пресичащите пешеходци .

На места в които обстоятелствата налагат, ще бъдат изградени площадки, джобове или ще бъдат коригирани съществуващите такива. Тези корекции се извършват поетапно след приключване на разполагането на съдовете в съответния район.

В конкретния случай предстои:

- премахване на 2 бр. бетонови ограничителни елемента в района на кръстовището на ул. „Калоян” и ул. „Ал. Стамболийски” и позиционирането на съдовете по начин не ограничаващ видимостта на участниците в движението, както и осигуряване на максимално пространство за преминаване на пешеходци по тротоара;
- изграждане на джоб в района на кръстовището на ул. „Калоян“ с ул. „В. Левски“ и разширяване на съществуващите;
- преместване на контейнера за смесени битови отпадъци на ул. Калоян“ от № 47 на паркомясто срещу №70;

С уважение,

ВЕСНА БАЛТИНА

/Зам.- кмет „Стратегическо развитие и екология, дигитализация и адаптация към промените на климата“/